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betreffende:         
schriftelijke vragen ex art. 3.2 RvO  
m.b.t. Jeugdzorg  
 
 
 
Geacht College, 
 
Eind 2005 informeerde ik bij Gedeputeerde Augusteijn naar ontwikkelingen in 
Tilburg op het gebied van Jeugdzorg.  
In de pers werd op dat moment melding gemaakt van nieuwe afspraken op het 
terrein van JEUGDZORG. Er zou sprake zijn van overdracht van provinciale 
verantwoordelijkheid, taken en financiën naar gemeenten. 
In een telefonisch onderhoud gaf de heer Augusteijn aan dat het persbericht niet 
conform de werkelijkheid was en dat regeringscommissaris voor het jeugdbeleid, 
Steven van Eijck, mogelijk wat te forse woorden gebruikt had. 
Jeugdzorg was en zou een provinciale taak/zaak blijven. 
 
Recente persberichten wijzen in een geheel andere richting. 
Tijdens bijeenkomsten in Eindhoven en Rotterdam zijn er uitspraken en 
toezeggingen gedaan die duidelijk verwijzen naar een mogelijke VERSCHUIVING van 
PROVINCIALE JEUGDZORG taken en financiën naar gemeenten.  
Staatssecretaris Ross-van Dorp zou aanbevelingen in die richting overnemen. 
 
Tot nu toe is Jeugdwelzijn een gemeentetaak. 
Volgens de berichten zou Jeugdzorg in de 7 “Gideonsgemeenten” voortaan op 
plaatselijk niveau geregeld gaan worden via een nieuwe loketfunctie. 
 
D66 heeft de indruk dat er heel veel onduidelijkheid bestaat m.b.t. de taken en 
verantwoordelijkheden van de diverse organisaties en bestuurslagen. 
Deze onduidelijkheid komt o.a. tot uiting in verwarrend gebruik van termen. 
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Hierover heeft D66 de volgende vragen: 

• Is het College van Gedeputeerde Staten op de hoogte van deze recente 
ontwikkelingen binnen de Jeugdzorg die een structuurwijziging inhouden 
binnen de pas in 2005 in werking getreden wet op de jeugdzorg? 

• Zo ja, wat is hierover de mening van het College? 
• Welke taken betreft dit en hoeveel financiën uit het provinciale budget gaan 

er naar de Brabantse “Gideonsgemeenten” Tilburg en Eindhoven?  
• Blijft er in dat geval provinciale verantwoordelijkheid voor de uitvoering van 

het Jeugdzorgbeleid door deze gemeenten? 
• Wat zijn de gevolgen voor de provinciale medewerkers? 
• Wat is de reden dat de leden van de commissie ZWC niet door GS 

geïnformeerd zijn over deze recente ontwikkelingen in Eindhoven en Tilburg? 
• Moeten de andere Brabantse gemeenten zich gaan voorbereiden op 

overname van deze provinciale verantwoordelijkheid in de ‘nabije’ 
toekomst? 

• Bent u van mening dat elke gemeente het volledige Jeugdzorgpakket kan 
uitvoeren? 

• Welke nieuwe afspraken zijn er door de provincie gemaakt met Bureau 
Jeugdzorg en de Jeugdzorgaanbieders in Noord-Brabant naar aanleiding van 
deze ontwikkelingen?  

• Wat betekenen deze nieuwe afspraken voor de betrokken jeugd? 
 
D66 verwacht met spoed beantwoording van de bovenstaande vragen conform art. 
3.2 RvO. 
 
 
Vriendelijke groet, 
 
D66 Fractie Provinciale Staten Noord-Brabant 
 
 
G.M.P.Houtepen-Kunnen 

 
 
 


